Het gewicht van een lichaam

Een persoon in een looping

Een trage looping
met een grote straal.

Het gewicht van een lichaam

Een persoon in een looping

Een snelle looping met
een kleine straal.




Het gewicht van een lichaam

Een persoon in een looping

Een looping met een
specifieke snelheid
en straal.

Gewichtloosheid!

Het gewicht van een lichaam

Een persoon in een looping: voorbeeld:

Een piloot met een massa van 75,0 kg maakt een looping van 2,0 km diameter met een snelheid van 540 km/h. Wat
zal het gewicht zijn dat hij waarneemt in het bovenste punt?
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